

劲松街道 开办星光自护大讲堂

本报讯 近日,劲松街道团委联合劲松一小举办了一场别开生面的《青少年紧急避险逃生技能与紧急疏散演练》讲座,旨在进一步推广“星光青春保护行动”,推动青少年安全自护教育的深入开展,并倡导广大青少年及其家庭树立安全自护意识。“12355”北京市青少年服务

台的张生浩老师与六年级2班的26名同学面对面进行交流,全校近300名学生通过视频进行观看。

首先,劲松一小的德育主任王云老师向张生浩老师介绍了学校每年组织学生开展2次逃生演练的情况。随后,张老师和王老师一起对逃生路线进行了规划,并向

同学们强调了逃生时需要注意的细节,通过现场问答的方式告诉了同学们该如何紧急避险,并带领全校师生进行了一次紧急疏散演练。此次讲座使老师和同学们对以往紧急避险中存在的问题进行了改正,进一步提高了自身的安全防范意识。

劲松街道团(工)委



2月27日,区青年志愿者协会“阳光伙伴”爱心家园义工联来到城市志愿者阳光之家,组织志愿者编织手机挂件、玩具等工艺品。所有成品在爱心集市上义卖,所得款项捐献给贫困青少年、孤寡老人等弱势群体,为他们送去爱的温暖。马恒 摄

本报讯 (记者宋思沐)3月2日,为纪念“向雷锋同志学习”48周年,响应我区“志愿服务百小时、文明朝阳有你我”的志愿服务活动,双井街道发起了“学雷锋精神、志愿服务双井”与“青春绽放双井、文明有你有我”为主题的两场志愿服务活动,共有500多人志愿参加了当天的活动。

“学雷锋精神、志愿服务双井”活动以垂杨柳的文明街为主场地,地区12家社会单位积极参与到志愿活动中来,以自己的专业技能为百姓提供志愿服务,从家电维修、免费理发到监测血压……细致人

双井街道 志愿服务学雷锋

微的服务吸引了众多居民热情参与,大家为能在家门口享受到这样的志愿服务而高兴不已。家住附近的李孝成老人由于行动不便年后一直没有机会理发,听说有志愿者提供免费理发就和老伴一起来看看,“剪得真好,能为我们这些老年人帮这样的忙,真是活雷锋啊!”李大爷对自己的新发型十分满意,而这样的志愿活动更是为辖区内众多的残疾人、老年人等行动不便和需要特殊关爱的群体提供了便捷的服务,



据双井街道工作人员介绍,像这样的志愿活动以后将每月办一次,让志愿服务真正深入人心。

在苏宁电器门前,一群意气风发的青年也在忙前忙后,这里正是双井街道“青春绽放双井、文明有你有我”主题志愿活动现场,共有街道机关、社会工作者以及10多家社会单位的两新团体组织的团员青年志愿者200余人参与这一主题活动,擦护栏、清除小广告、打扫卫生、维护站台秩序……年轻人用自己辛勤的汗水和温暖的微笑诠释着他们心中的雷锋精神。



来广营地区再掀学雷锋热潮

本报讯 在第48个学雷锋日到来之际,在朝阳区团委及各地区团委的部署下,区内社区、村、企事业单位整合单位资源,开展了丰富多彩的学雷锋活动,将雷锋精神落到了实处。

北京市商务委员会教育中心组织20余名大学生志愿者前往695公交总站进行义务大扫除。在车队负责人员的指导下,同学们积极地为“学雷锋活动”献出自己的一份力。大家分工明确,配合默契,在短短一个小时的时间里擦洗了10余辆公交车。

黄金苑社区整合社会资源,借助与辖区单位共驻共建的契机,全面动员辖区单位加入到社区扶贫助困的队伍中来。在社区动员下,辖区内大中电器和东方家园到社区两户特困家庭慰问,并与他们签订了扶贫助困协议书,承诺为每户每年资助1200元。

青年城社区也掀起了“向雷锋学习,为人民服务”的新热潮。社区“两委一站”广泛动员、号召居民和社会单位积极参与创建活动。一大早眼镜厂退休老师傅就来到居委会为

社区居民开展验光配镜咨询服务;下午在室外开展量血压、测血糖和健康咨询等医疗服务;地区居家养老服务商还开展了义务理发、免费为高龄老人做家务等活动,同时还进行了法律宣传、计生宣传和文明礼仪指导。

茉莉园、清友园、紫绶园等社区也相继开展了一系列学雷锋活动,将学雷锋活动与文明创建结合起来,营造了学雷锋、创建全国文明城区的氛围,为争创全国文明城区做出了积极贡献。(来广营团委)